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Пример решения задачи:  
Изменение порядка интегрирования 

 
 

ЗАДАНИЕ.   

Изменить порядок интегрирования. Нарисовать область интегрирования и 
вычислить двойной интеграл двумя способами. 

����
��

� ��
�√���	

�
 +����
�

� ��
���
�√���	

 

 
 
РЕШЕНИЕ.  
 
Область интегрирования: �:	 � −1 ≤ � ≤ 0−�1 − �� ≤ 
 ≤ 0 ∪ � 0 ≤ � ≤ 1−�1 − �� ≤ 
 ≤ 1 − � 

 
Изменим порядок интегрирования. Запишем область �	 следующим образом: 

�:	 � −1 ≤ 
 ≤ 0−�1 − 
� ≤ � ≤ �1 − 
� ∪ � 0 ≤ 
 ≤ 10 ≤ � ≤ 1 − 
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Вычислим интеграл обоими способами: 
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+� � �1 − � + �1 − ���! ���
�
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= −12 ��−2��1 − ������
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+�#� − ��$���
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�� = 

= −12 ��1 − ���#1 − ��$�
��

+�#� − ��$���
�

− 12��1 − ���#1 − ��$�
�

= 

−12 ∙ 23 #1 − ��$'� ( 0−1 +  12 �� − 13�'! ( 10 − 12 ∙ 23 #1 − ��$'� ( 10 = 

= −13 #1 − 0$'� − #1 − 1$'�! +  12 − 13! − 13  #1 − 1$'� − #1 − 0$'�! = 

= −13 + 16 + 13 = 16 

Второй способ 
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 − 12 
� + 16
'! ( 10 = 12 − 12 + 16 = 16 
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Ответ. 
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= 16 

 


